

Ujabb fasiszta terrorszervezetet lepleztek le

A Kis Újság írja: A budapesti főkapitányság politikai rendészeti osztályának sajtótájékoztatója megállapítja, hogy újabb fasiszta terrorista szervezkedést lepleztek le, amely Szabó Miklósnak, a Kisgazda Párt központi propaganda osztálya h. vezetőjének irányítása alatt állott. Szabó Miklós még nem került kézre. Ő irányította a nemrég felgöngyölített Faludi-féle szervezkedést is. Faludi Gábor főiskolai hallgató Fehér Endrétől, aki a Kiss Szaléz által vezetett szervezkedésben részt vett, kapott újra tárgyalásra utasította. megbízást, terrorista csoport megszervezésére. Faludi Gábor kőbányafasiszta érzelmű ifjakat gyűjtött maga köré. A szervezet tagjainak célja terrorista cselekmények végrehajtása volt. Terrorcselekményi tervet Rákosi Mátyás, Szakasits Árpád, Károlyi Mihály és Jankó Péter tanácselnök ellen is. Az egyik tervük az volt,

hogy kiszabadítsák Páter Kiss Szaléz.

A rendőrség hivatalos közleményéhez a Kis Újság azt a megjegyzést fűzi, hogy Szabó Miklós nem volt a Kisgazda Párt propagandaosztályának h. vezetője. A budapesti közéleti választásokig a párt propagandaosztályán mint tisztviselő dolgozott, a választások óta azonban nem áll a párt szolgálatában.

A terézkerúti merénylet

A június 17-i Teréz-körúti merénylet ügyében a főkapitányság politikai osztálya most kiadott jelentésében megállapítja, a merénylet a fasiszta beállítottságú Pénzes István technológiai tanuló volt, aki önként jelentkezett a Hunyadi páncérgáradosokhoz. Pénzes István most annak az elbírálása folyik, hogy a már leleplezett terrorista szervezetek közül melyikkel volt kapcsolatban.

Megállapították a gabonamérféle árát az 1946-47. gazdasági évre

A hivatalos lap keddi száma közli a közellátásügyi miniszter rendeletét a búza, a rozs, a kényszeres, árpa, zab, köles és kukorica 1946-47. gazdasági évre érvényes áráról. A rendeletbe megállapított termelői árak a legmagasabb, egyben azonban a legalacsonyabb árak is, zoktól eltérő árát a termelő részére kifizetni nem szabad. A rendeletben megállapított magasabb árát a termelő akkor sem követelheti, ha nem kereskedelmi forgalombahozatal céljára adja el a terményt. A zsákkal kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. A 78 kg. hektoliter súlyú és szokványminőségű búza termelői ára az ország bármely feladóállomásán 100 kilogrammonként 800.000 adópengő. Métermázsánként 4 ezer adópengőt kell levonni minden teljes félkilogramm hektoliter súlyú hiány után; 79 kilogramm hektoliter súlyú százkilónként 4000, 80 kilogramm hektoliter súlyú 6000, 81 kilogramm hektoliter súlyú 10.000 adópengőt kell az árhoz hozzáadni. A 71 kilogramm hektoliter súlyú rozs termelői ára métermázsánként 720.000 adópengő. — Minden teljes fél kilogramm hektoliter súlyhiány után métermázsánként 4000 adópengőt kell levonni, a magasabb hektoliter súlyú rozsért azonban többet nem jár. A kétszeres ár egyenlő a rozsával.

A 65 kilogramm hektoliter súlyú árpa termelői ára métermázsánként 700.000 adópengő. Minden teljes fél kilogramm hektoliter súlyhiány után 4000 adópengőt kell levonni métermázsánként, 66 kilogramm hektoliter súlyú métermázsánként 4000 adópengőt kell az árhoz hozzáadni.

A 41 kg. hektoliter súlyú szokványminőségű zab termelői ára 10 kg-kint 760.000 adópengő. Minden teljes fél kg. hektoliter súlyhiány után métermázsánként 4000 adópengőt kell levonni. A magasabb hektoliter súlyért nem jár többlet.

A rostált, üszökmentes köles (fehér, szürke, vörös vagy japánköles) termelői ára métermázsánként 800.000 adópengő. Az egészséges, 15 százalékos viztartalmú morzsolt kukorica termelői ára 700.000 adópengő.

Zsirért cukrot

A közellátásügyi miniszter az ország lakosságának okorellátására cselekvő akció indított. Amennyiben 1 kg beszállított zsírt után a beszállító tőknak 1 kg kristálycukrot biztosít. A cselekvő akció lebonyolítását a Hus és Zsiradékhivatalon keresztül a hatósági zsirgyűjtők bizta meg. A cselekvő akció hatósági zsirgyűjtéstől teljesen függetlenül történik és annak végső határ

ideje július 13-ika. A cselekvő akcióra csak teljesen kifogástalan és közfogyaszásra alkalmas zsir szolgáltatható. A beszállított zsir ellenértékéért a cukor kiosztására 13-ika után kerül sor. A cselekvő akció lebonyolítását a nép érdekeinek megfelelően, a Hushivatal anyagi és erkölcsi felelősséget vállal. — Hushivatali Kirendeltsége Debrecen.

A NOT megsemmisítette Zadravetz István ítéletét

A NOT Bojha Béla dr. államtitkár előkeltete mellett szerdán foglalkozott Udőczy Zadravetz István volt labori püspök néppellenes hünyűjével. Az I. fokú bíróság Zadravetz beszédéről háborús

bűntett miatt 5 évi és 6 hónapi börtönbüntetésre ítélte. Az Országos Tanács azonban alaki okfökből megsemmisítette az I. fokú bíróság ítéletét és a népbíróságot az ügy újra letárgyalására utasította.

A moszkvai rádió az atombomba kísérletről

A moszkvai rádió szerda reggeli adásában ismerte a Tass iroda newyorki jelentését, amely megállapította, hogy a Bikini szigeteken végzett atombomba kísérlet nagy meglepetést okozott az amerikai közvéleményben. Az atombomba kiábrándítólag hatott az amerikai népműlőkre — mondotta a moszkvai rádió. — akik az elmúlt néhány hónapban hallottak és olvastak alapján fantasztikus eredményeket vártak a Bikini kísérlet-től. A rádió és az újságok hóna-

pokon keresztül azt kürtölték világgá, hogy a bomba elpusztítja mind a 73 kísérleti hajót, földrengést és hatalmas szökőárt okoz. Azok az újságok, amelyek azt jelentették be, hogy csupán két kisebb hajó súlyed el, nagy meglepetést kellettek a szenzációt kedvelő amerikai népből.

Arany Ezüst beváltás
ENGEL ékszerésznél
a Benyás árúházban.

Aranyért, ezüstért, briliánsért
magas árak és a
Stassik Lajos
ékszerésznél, Piac s. 54.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Csütörtökön 7 órakor
Somlay Arthur hátszínképével
A mi kis városunk

Közbeszólás

F. hó 1-én volt a közellátási és beszállítási értekezlet összehívása a vármegyei főispánnál. Ott voltak a megye községeinek és városainak polgármesterei, vezető jegyzői, bírái. A főispán tájékoztatta az értekezletet a beszállítási kötelezettségek minél előbb, minél gyorsabban való teljesítése érdekében. Ismertetve azokat a hátrányokat is, amelyek azokra hárulnak, akik az előirt időpontban a beszállítási kötelezettségnek nem tesznek eleget. Közölte a főispán, hogy azokra a községekre, amelyek a teljesítési kötelezettségnek nem tesznek eleget, 90 százalékkal több szarvasmarha beszállítást vetet ki bírságképen. Ez az, amiért kénytelenek vagyunk közbeszólni! Azt száz százalékig megértjük, ha arra a gazdára, aki a teljesítési kötelezettségnek nem tesz eleget, büntetést ró ki a főispán, de az ellen a leghatározottabban tiltakozunk, hogy egyes hányag nemterődő gazdáknak a hibájáért az egész község büntetetté váljon. Ne vegye rossznéven a főispán úr, de a kollektív büntetés nem az a mód, amellyel ebben a kérdésben rendet lehet teremteni. Tessék elővenni azt a gazdát, amelyik nem tesz eleget a kötelezettségnek, megvizsgálni, milyen okból nem tudott eleget tenni és ha nem vis major áll fenn, ha nem a saját hibáján kívüli ok az, amiért nem tudott eleget tenni, abban az esetben tessék az egyént megbüntetni. Ne általánosítsunk! Azért mert véletlenül mondjuk azok a hányag gazdák, akik nem tesznek eleget a teljesítési kötelezettségnek a Paraszt Párthoz tartoznak, mint amely párthoz a főispán úr is tartozik, nem jelentheti azt, hogy kollektív büntetés jár a büntetés.

Az igazságszolgáltatás tekintetében semmi körülmény. Között sem lehet a kollektív büntetés. Devezetni, már pedig ez esetben igazságszolgáltatásról van szó, a hibát egyén követte el, nem egy 7 vagy 8 ezer lakosú község minden tagja és gazdája, tehát csak az egyén büntethető.

Adózási tudnivalók

Hirdetmény. A pénzügyigazgatóság felhívja az adózókat, hogy az adópengőben meghatározott illetégek átszámított közzé tartozásukat a jelenleg érvényben levő esedékességi határidőben a késedelemes fizetésből előálló anyagi károsodás elkerülése érdekében pontosan és teljes összegükben fizessék be.

1. Esedékesség és befizetés határideje: 1. Forgalmi, általános kereseti, társulati és jövedelemadó illeték (az adóközfőszégen kívül álló adóknál); A hónapban elért nyeresévételek (tisztá jövedelem) adópengőben naponta átszámított összege után adópengőben járó adókat két részletben meg kell fizetni. A hónap 1-15. napjait terjedő első felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó a hónap 16-30. napján esedékes. Kamat és pótlékmentesen a hónap végéig fizethető. A hónap 16-30. napjait terjedő második felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó pedig a következő hónap 1-én esedékes. Kamat és pótlékmentesen a hónap 15. napjait terjedő adóközfőszégen levő adóknál a közfőszégen vezetett adópengőben megállapított általános összegét a megadott hónapjának 15. napjait, illetéke amennyiben a közfőszégen leírtesítés a hónap második felében történik, a hónap végéig fizethetik be késedelemi pótlék mentesen.

2. Illetményadó. (Szolgálati és munkabérvizonyból származó jövedelem után járó jövedelem és kereseti adó az állami pótdókkal). Az egy hónapra kifizetett adókötelezettségek után két részletben fizethető a hónap 1-15. napjait terjedő első felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó a hónap 16. napján esedékes. Pótlékmentesen fizethető a hónap végéig.

3. Lakásadó Debrecen városában. A lakó (bérlet) 10.000 adópengőig adópengő címletű adóközfőszéggel a háztulajdonosnak a hónap 12. napjait, a háztulajdonosok a lakók által átadott bérlet, illetve adóközfőszéggel a hónap 15. napjait kamatmentesen szolgáltatathatják be a városi adóhivatalba.

4. Kollektív (tarifális) szerződés hatálya alá tartozó munkavállaló megadott kalória mennyiségben megillető élelmiszer értékét a gazdasági főtanács által hetenként megállapított megadott kalória mennyiségű számlatábla alapján a megadott ár annak háttérképe napján érvényes jelzőszámmal számított adópengőre.

5. Lakásadó Debrecen városában. A lakó (bérlet) 10.000 adópengőig adópengő címletű adóközfőszéggel a háztulajdonosnak a hónap 12. napjait, a háztulajdonosok a lakók által átadott bérlet, illetve adóközfőszéggel a hónap 15. napjait kamatmentesen szolgáltatathatják be a városi adóhivatalba.

6. Nincs kifogás az ellen, ha a lakó a lakásadó illetékbélyegeket adóközfőszéggel, készenben adja át a háztulajdonosnak, aki az összes lakóknak név szerint szerzi és szolgáltatja be a lakásadó fejében járó illetékbélyegeket, adóközfőszéggel.

Vidéken: Az adópengőben meghatározott lakásadó a lakók (bérlet) a hónap első napján érvényes adópengő

A Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ M. SZ.

a 2330/1946. ME. sz. rendelet alapján megalakult a Futura, a Magyar Mezőgazdák Szövetkezete, a Hangya egy részének és a Terményhivatalnak egybeolvadásából.

A szövetkezet egyrészt az a hivatalos szerv, amely a Közellátási Minisztérium megbízásából a kijelölt terménykereskedők működését irányítja és ellenőrzi, másrészt a terményértékesítés terén közvetlen vásárlások útján áll a termelők rendelkezésére.

Debreceni Kirendeltsége is megkezdte működését
PIAC UTCA 69. szám alatt, a volt Terményhivatal helyiségében.
Telefon: 427. Hivatalos órák 9-13 óráig.

Ezúton is kérjük a kijelölt kereskedőket, hogy új nyomtatványokért a legsürgősebben jelentkezzenek.

Almához aztán mindvégig ragaszkodott és hogy finoman fejezzük ki magunkat — nem hagyta magát a tényektől befolyásolni. A nagygyűlés hallgatósága azonban ebben volt így nekünk nyolcvan ezer tanunk van állításunk igazolása.

hogy ez a piszkálódás nem szolgál semmiféle tisztos érdekkel sem. Mi hível vagyunk a becsületes versenynek: tessék utánunk csinálni a debreceni nagygyűlést. S a verseny eldöntését pedig rábízunk a város lakosságára. Addig is: Béke velünk!

Hígyje el kedves lapjaink.

Adózási tudnivalók

Hirdetmény. A pénzügyigazgatóság felhívja az adózókat, hogy az adópengőben meghatározott illetégek átszámított közzé tartozásukat a jelenleg érvényben levő esedékességi határidőben a késedelemes fizetésből előálló anyagi károsodás elkerülése érdekében pontosan és teljes összegükben fizessék be.

1. Esedékesség és befizetés határideje: 1. Forgalmi, általános kereseti, társulati és jövedelemadó illeték (az adóközfőszégen kívül álló adóknál); A hónapban elért nyeresévételek (tisztá jövedelem) adópengőben naponta átszámított összege után adópengőben járó adókat két részletben meg kell fizetni. A hónap 1-15. napjait terjedő első felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó a hónap 16-30. napján esedékes. Kamat és pótlékmentesen a hónap végéig fizethető. A hónap 16-30. napjait terjedő második felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó pedig a következő hónap 1-én esedékes. Kamat és pótlékmentesen a hónap 15. napjait terjedő adóközfőszégen levő adóknál a közfőszégen vezetett adópengőben megállapított általános összegét a megadott hónapjának 15. napjait, illetéke amennyiben a közfőszégen leírtesítés a hónap második felében történik, a hónap végéig fizethetik be késedelemi pótlék mentesen.

2. Illetményadó. (Szolgálati és munkabérvizonyból származó jövedelem után járó jövedelem és kereseti adó az állami pótdókkal). Az egy hónapra kifizetett adókötelezettségek után két részletben fizethető a hónap 1-15. napjait terjedő első felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó a hónap 16. napján esedékes. Pótlékmentesen fizethető a hónap végéig.

3. Lakásadó Debrecen városában. A lakó (bérlet) 10.000 adópengőig adópengő címletű adóközfőszéggel a háztulajdonosnak a hónap 12. napjait, a háztulajdonosok a lakók által átadott bérlet, illetve adóközfőszéggel a hónap 15. napjait kamatmentesen szolgáltatathatják be a városi adóhivatalba.

4. Kollektív (tarifális) szerződés hatálya alá tartozó munkavállaló megadott kalória mennyiségben megillető élelmiszer értékét a gazdasági főtanács által hetenként megállapított megadott kalória mennyiségű számlatábla alapján a megadott ár annak háttérképe napján érvényes jelzőszámmal számított adópengőre.

5. Lakásadó Debrecen városában. A lakó (bérlet) 10.000 adópengőig adópengő címletű adóközfőszéggel a háztulajdonosnak a hónap 12. napjait, a háztulajdonosok a lakók által átadott bérlet, illetve adóközfőszéggel a hónap 15. napjait kamatmentesen szolgáltatathatják be a városi adóhivatalba.

6. Nincs kifogás az ellen, ha a lakó a lakásadó illetékbélyegeket adóközfőszéggel, készenben adja át a háztulajdonosnak, aki az összes lakóknak név szerint szerzi és szolgáltatja be a lakásadó fejében járó illetékbélyegeket, adóközfőszéggel.

Vidéken: Az adópengőben meghatározott lakásadó a lakók (bérlet) a hónap első napján érvényes adópengő

Adózási tudnivalók

Hirdetmény. A pénzügyigazgatóság felhívja az adózókat, hogy az adópengőben meghatározott illetégek átszámított közzé tartozásukat a jelenleg érvényben levő esedékességi határidőben a késedelemes fizetésből előálló anyagi károsodás elkerülése érdekében pontosan és teljes összegükben fizessék be.

1. Esedékesség és befizetés határideje: 1. Forgalmi, általános kereseti, társulati és jövedelemadó illeték (az adóközfőszégen kívül álló adóknál); A hónapban elért nyeresévételek (tisztá jövedelem) adópengőben naponta átszámított összege után adópengőben járó adókat két részletben meg kell fizetni. A hónap 1-15. napjait terjedő első felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó a hónap 16-30. napján esedékes. Kamat és pótlékmentesen a hónap végéig fizethető. A hónap 16-30. napjait terjedő második felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó pedig a következő hónap 1-én esedékes. Kamat és pótlékmentesen a hónap 15. napjait terjedő adóközfőszégen levő adóknál a közfőszégen vezetett adópengőben megállapított általános összegét a megadott hónapjának 15. napjait, illetéke amennyiben a közfőszégen leírtesítés a hónap második felében történik, a hónap végéig fizethetik be késedelemi pótlék mentesen.

2. Illetményadó. (Szolgálati és munkabérvizonyból származó jövedelem után járó jövedelem és kereseti adó az állami pótdókkal). Az egy hónapra kifizetett adókötelezettségek után két részletben fizethető a hónap 1-15. napjait terjedő első felében elért nyeresévételek (tisztá jövedelm) alapján járó adó a hónap 16. napján esedékes. Pótlékmentesen fizethető a hónap végéig.

3. Lakásadó Debrecen városában. A lakó (bérlet) 10.000 adópengőig adópengő címletű adóközfőszéggel a háztulajdonosnak a hónap 12. napjait, a háztulajdonosok a lakók által átadott bérlet, illetve adóközfőszéggel a hónap 15. napjait kamatmentesen szolgáltatathatják be a városi adóhivatalba.

4. Kollektív (tarifális) szerződés hatálya alá tartozó munkavállaló megadott kalória mennyiségben megillető élelmiszer értékét a gazdasági főtanács által hetenként megállapított megadott kalória mennyiségű számlatábla alapján a megadott ár annak háttérképe napján érvényes jelzőszámmal számított adópengőre.

5. Lakásadó Debrecen városában. A lakó (bérlet) 10.000 adópengőig adópengő címletű adóközfőszéggel a háztulajdonosnak a hónap 12. napjait, a háztulajdonosok a lakók által átadott bérlet, illetve adóközfőszéggel a hónap 15. napjait kamatmentesen szolgáltatathatják be a városi adóhivatalba.

6. Nincs kifogás az ellen, ha a lakó a lakásadó illetékbélyegeket adóközfőszéggel, készenben adja át a háztulajdonosnak, aki az összes lakóknak név szerint szerzi és szolgáltatja be a lakásadó fejében járó illetékbélyegeket, adóközfőszéggel.

Vidéken: Az adópengőben meghatározott lakásadó a lakók (bérlet) a hónap első napján érvényes adópengő

CSERÉP
TRÉFA, CEMENT,
MEST és mindenféle építkezési anyag utalványra is.
BARTHA
István, Ispáthy-u. 3-b. Telefon: 261.

H I R E K

A Gyakorló Gimnázium

A Gyakorló Gimnázium az 1946-47. tanévben két évi szünetelés után újból önállóan folytatja munkáját. Tiszántúli tanárképzésében eddig is jelentős feladatot végzett, de most különösen fontosá válik, hogy részint az új idők követelményeinek, részint az Általános Iskolának fog nevelni tanárokát. A gimnázium I.-II. osztálya helyett, mivel ezek mindennél megszűntek, az általános iskola V.-VI. osztályát nyitja meg, feljebb pedig a gimnázium III.-VIII. osztályát. Szerepettel várja tehát vissza a régi növendékeit, s várja az újakat is az általános iskola osztályaiba.

Az iskola visszaköltözik a Símonyi úti épületébe, hol most a kommunista pártiskola működik. Az iskola visszaadása eredeti rendeltetésének folytatása van, s remélhető, hogy hamarosan megtörténik. Akkor megkezdődik az épület helyreállítása és berendezése. Ehhez a munkához már előre is kéri az iskola a szülők és tanítványai szíves segítségét.

Egy adópengő július 4-re 340 milliárd pengő

Nagy Ferenc miniszterelnök elismerése a debreceni rendőrségnek. A Független Kisgazda Párt által Debrecenben rendezett Új Kenyér-ünnepén a rendőrség mintaszereplője látta el feladatát. Ezzel kapcsolatban a rendőrfőkapitányságnak s annak minden beosztottnak, a rendfenntartásért az őrszemélyzetnek Nagy Ferenc miniszterelnök legnagyobb megelégedését fejezte ki azzal, hogy országjárása alkalmával ilyen fegyelmezett rendőrséggel még nem találkozott.

Kineveztek a hajdúmegyei létszámápoló bizottságok tagjait. A bizottságok tegnap még nem kezdték meg működésüket és három bizottságnál változás várható az elnökök személyében. Ugyanis Kálmán Ferenc, Dobi Dénes és Zsom Miklós kisgazdapárti nemzetgyűlési képviselők lemondtak a B-lista bizottságok elnökségéről. Kálmán Ferenc helyett Téchy Géza, Dobi Dénes helyett dr. Kovács István és Zsom Miklós helyett dr. Nagy István terjesztette elő kinevezésre a miniszterelnökhöz a párt.

Arat a rendőrség... A debreceni rendőrség 60 tagja, rendőrszemélyzet, tisztikar, nyomozótestület és tisztviselők egyaránt a Rendőr Egyesület kezelésében álló földkezen aratást vállaltak. Az aratás tegnap reggel kezdődött és szép eredménnyel folyik. Az első turnus vasárnap végez munkáját, és utána a rendőrség tagjaiból másik csoport folytatja az aratási munkát.

Truman elnök közölte, hogy az Egyesült Államok pénzügyi felelősségét vállal 10 ezer zsidónak Palesztinába való szállításáért.

Házfelügyelők szakszervezete ma délután 5 órakor a szervezeti helyiségében megbeszélést tart. Felhívjuk a tagok figyelmét a tagdíjak pontos fizetésére. Vezetőség.

Dohánycsempészek lepleztek le ismét a nagyjárműt. A csempésztársaság tagjai élén Baranyai Lajos budapesti lakossal nagymennyiségű dohányt akartak Budapestre felvinni. A csempészeket őrizetbe vették.

Verekedés a pályaudvaron. Batka István nyíregyházi lakost a debreceni rendőrség előállította, mert a budapesti vonatra felszállás közben verekedést kezdeményezett.

Kegyetlenkedett a nagyban... A Piac utcán posztoló rendőrhöz egy izgatott férfi rohant és felhívta a figyelmét arra, hogy a nagybányai gettóban kegyetlenkedő, népelhentes bűncselekmények sorozatát elkövető férfit lemerít az utcán. A megmutatott férfi Takács László nyírábrányi lakos személyében előállították a rendőrségre, ahol tagadta, hogy valaha is a nagybányai gettóban megfordult volna. Mire a rendőrség a feljelentőt ki akarta hallgatni, az illető eltűnt.

Megszökött egy rab az ügyészség fogházából. A rendőrséget értesítették, hogy Homoki József rab, akit pár hete tartóztatnak le, megszökött az ügyészség fogházából. Kézrekerítésére országos körözést rendeltek el.

Az új csehszlovák kormány megalakult. Miniszterelnök Gottwald, külügyminiszter Massaryk. Benes elnök elfogadta azt a névjegyzéket, amelyet Gottwald miniszterelnök az új kormány tagjairól előterjesztett.

Szabadlára helyezte az igazságügyminiszter Balogh István volt nyilas nemzetgyűlési képviselőt, aki 1934-ben Debrecen egyik mandátumát szerezte meg. Tizenégy hónapig volt internálva, vádat nem emeltek ellene, mivel ügye elévült. 1938 óta nem szerepelt a politikai életben. Most dr. Riesz István igazságügyminiszter távirati utasítására szabadlára helyezte a népbürokráciára.

A debreceni népbürokrácia most tárgyalja Nagy József 54 éves volt rendőrtiszt helyettes népelhentes bűnügyét. Nagy József Hajdúböszörményben teljesített szolgálatot és a vád szerint a baloldali embereket megfigyelte, a hatáskörén túlnemlégi jár el velük szemben, a baloldali emberek ténykedéseit bizalmas megfigyelés és jelentés után jelentette feletteseinek, egyik olvasókörben házkutatást tartott. Nagy József tagadta a vádat. A népbíróság csak a helybeli tanukat tudta kihallgatni, a vidéki tanuk nem jelennek meg, így a tárgyalást végül elnapolták.

A berlini postaműzeum gyűjteményéből eltűnt egy két pennies kék Mauritius, a világ egyik legdrágább bélyege, amely 1930 óta volt a múzeum tulajdona.

A román népbíróságok működését megszüntették és a hatáskörükbe eső bűncselekményeket a bukaresti, illetve kolozsvári táblák ügykörébe osztották.

A VI. György angol király születésnapja alkalmából szokásos „rendfőúr” során Arányi Jelly magyar hegédművész az angol birodalom érdemrendjét kapta kiadva közszolgálati érdemei jutalmazásául.

Az angol lordok háza immár negyedikben szavazta le rövid időn belül a kormányt kisebb jelentőségű javaslatokkal. A kormány erre elfogadta az ellenzék javaslatát.

Ciano gróf övegyét, Mussolini szánat szabadlára helyezték.

Tatarescu román külügyminiszter rövidesen Párisba utazik, hogy élére álljon annak a román küldöttségnek, amely Románia érdekeit képviseli a béketárgyalásokon.

Németország amerikai övezetében az 1919 január 1 után született volt nemzeti szocialista párttagokat teljes amnesztiában részesítik, hogy így a német ifjúság, amely náci szellemben nevelődött, megismerkedjék a demokrácia igazságszellemeivel.

A washingtoni szenátus vissza utasította az ellenőrzés további fenntartására vonatkozó javaslatot, amelyet a képviselőház már elfogadott.

Varsóban aláírták az új magyar-lengyel árucsereregalmi egyezményt.

Feketézöket, valutázöket fogtak el Debrecenben

Debrecenben az újonnan szervezett gazdasági rendőrségi osztály több fővárosi nyomozóval kiegészítve napyszabású razzikiákat tart a város területén a feketézöök, árdragítók, valutázöök és munkanélkül élö kertes existenciák kézrekerítésére. A rendőrség sorozatos razzikiával átfésüli a várost és megtisztítja azokat, akik illegális foglalkozást üznek és vámszedöi a mai nehéz gazdasági helyzetnek. Eddig is számos előállítás történt.

Sakkszimultán az Iparoskörben. Dr. Bán Jenö mester a Magyar Sakkszövetség vidéki főtökára pénteken délután 5 órakor az Iparoskörben sakkszimultánt tart. Részvételi díj nincs. Mindenkit szívesen látnak. Az indulni szándékozók sakk-készletet vigyenek magukkal.

A lengyel népszavazás során a lakosság nagy többség a kormányprogram mellett döntött.

Megalakult a hajdúmegyei Szociálpolitikai Társaság. Torma Kálmán alispán elnöklésével megalakult a hajdúmegyei és debreceni törvényhatóságok területére illetékes Szociálpolitikai Társaság, mely a törvényhatóságoknak véleményező szerve a szociális kérdésekben. Dr. Vadász Sándor szociális felügyelő ismertette a Szociálpolitikai Társaság szervezetét, munkakörét. Ezután a társaság elnökévé választották Szabó Istvánt, titkárává Kovács Ottiliát.

Körössy Zoltán nem kapta meg a györi színházai sem. Fővárosi lapok híradása szerint kiadták a vidéki városok és szinkerületek színházi koncesszióit. A györi kerület, mely eddig Körössy Zoltán állomáshelye volt, most Szalay Imre kapta meg. Faragó Ödön, aki a múlt évben a debreceni színház tagja volt, kasszakerületi direktor lett. Debrecenben és Pécsen változatlanul a régi színházgatók: Belezay István és Szalay Károly maradtak.

Gyermekeinek listát lopott egy kilencgyermekes anya. Varga Károlyné Smonffy utca 42. szám alatti lakosí tetlen érték, amint a Széchenyi utcai ecetgyárból 15 kg lisztet és ruhaneműt lopott. Kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy kilencgyermekes anya, aki ma is négy kis gyermekéről gondoskodik. A nehéz helyzet vitte lopásra. A rendőrség, mivel Vargáné büntetett előéletű, őrizetbe vette.

Megszökött munkaközben a hajdúhadházi rabló. A múlt héten őrizetbe vette a hajdúmegyei rendőrség Lakatos Ferenc hadházi lakost és egy társát, akik több aszszonyt kiraboltak. A fogdából munkára vették Lakatos társával együtt és onnan megszöktek. A rendőrség elrendelte körözését.

Önálló lesz a rádió és műszerész ipar. Az iparügyi miniszterium rendeltetveztet küldött a Kamarának, mely szerint a rádió és műszerész ipart önállóvá kívánja tenni. E célból a Kamara szerda délelőtti 11 órára összehívta a debreceni műszerész és villanyszerelő szakosztály tagjait, hogy a rendeltetveztet ügyét tárgyalja és véleményét nyilvánítsa. A Kamara felhívja a tagokat az ülésen való megjelenésre.

A liszt új ára adópengőben. A kenyér árát, amely 20 ezer adópengő volt, a közellátási kormány felemelte 26 ezer adópengőre. Ezzel kapcsolatban a liszt, korpá adópengőalapot is emelték a következőképpen: finom liszt 19 ezer, kenyér- és tengeri liszt 15 ezer, korpá 650 ezer adópengő.

Dr Szentpéteri Kún Bélát e hó 18-án iktatják be a Tiszántúli Egyházkerület főgondnoki tisztségébe

A Tiszántúli Ref. Egyházkerület folyó hó 18-án, csütörtökön reggel 8 órakor a nagytemplomi imateremben tartja rendkívüli közgyűlését. Ennek keretében iktatja be tisztségébe új főgondnokát, dr. Szentpétery Kún Béla egyetemi tanárt, aki a 341 presbitérium szavazatait hét hónapja mind megkapta.

Az egyházkerület püspöki hivatalának vezetéséből folyó hó elsején kivált és nyugalmába lépett 30 évi nagyérdemű szolgálat után Futó András titkár, egyházkerületi tanácsbíró. Utóda a titkári tisztségben Szabó Gábor okleveles lelkész és választánár lett, Dienes József püspöki fogalmazó pedig püspöki tanácsossá lépett el.

Nincs javulás a széníronton

Debrecen közvilágítása újból megbénult, nincs szene a Világítási vállalatnak. Szerdán már a vízszolgáltatásban is nehézségek voltak. Sajnos, gyors javulásra nincs kilátás, mert szén nem érkezett sehonnán sem és komolyabb mennyiségre nem is

lehet számítani közelesen, így csak kölcsön szénnel tengődik a Villanygyár és továbbra is csak korlátozva tud áramot szolgáltatni. Szerdán is kölcsön szénrel tudott áramot adni nagyon korlátozott mennyiségben.

Az élö jogot semmiféle pártigazolvánnyal sem szabad helyettesíteni

Pfeiffer Zoltán államtitkár nyilatkozata a támadásokra. A Kommunista Párt központi lapja, a Szabad Nép és főszerkesztöje, Révay József az utóbbi időben sorozatos támadásokat intézett Pfeiffer Zoltán dr. igazságügyi államtitkár, a Kisgazda Párt tagja ellen. A támadásokkal kapcsolatban Pfeiffer államtitkár a Kis Ujság munkatársának nyilatkozatot tett, amelyben a többek között a következőket mondja:

Elvben meg kell mondanom, hogy én az igazságügyminiszteriumot a demokratikus jogszolgáltatás legfontosabb őrhelyének tartom, amelyet már demokráciánk hitele érdekében is távol kell tartani a pártpolitikai elfogultságot. Az élö jogot semmiféle pártigazolvánnyal sem szabad helyettesíteni.

Megtámad a Szabad Nép, mert magamhoz kérttem a köztársaság védelmére szóló törvény alapján megindított büntető ügyek aktáit. Ez igaz. Egységes állásfoglalásra utasítottam a népbürokráciákat.

Adóbélyegben nem lehet közmunkaváltságot fizetni

A városi tanács ülésén Fidmig Zoltán beszámolt a közmunkahivatal működéséről az adóbélyegben, hogy a kormányrendelet értelmében adóbélyeggel is lehet közmunkaváltságot fizetni. Ezzel kapcsolatban a közönség köréből sokan adóbélyeggel akarták leróni a közmunkaváltságot, amelynek kezelése azonban nehézséget ró a hivatalra. A városi tanács hozzájárult, hogy a közmunkaváltságot készpénzben, sima pengőben, vagy adóbélyegben lehet kiegyenlíteni, ellenben nem fogadják el a hivatal az adóbélyeggel befizetésénél nem lehet felhasználni.

A Fülöp szigetek köztársaság függetlenségét csütörtökön hirdetik ki.

Jugoszlávia és Albánia barátságai és együttműködési szerződést kötött egymással.

Bors Kálmán és Zsibrita Flórián

műlakatosmesterek vasipari műhelye, a Városl-nyomdával szemben levő és a Böszörményi útból nyíló

Kalotaszeg-utca 7. sz. alatt. Elvállal minden a lakatos szakmába vágó munkát, továbbá Wertheim páncél pénzeszkereinek és összeszerelését kasszák nyitását, javítását, átalakítását, mindennemű kúcsok készítését teljes szavatossággal.

GYÁSZROVAT

Bányai Sándor 24 éves kereskedősegéd f. hó 2-án elhunyt. Temetése f. hó 4-én 14 órakor lesz a Köztemető ravatalozójából. Bányai József.

Erdei György

mozdonyfelügyelő

44. évében Nyíregyházán elhunyt. Temetése Debrecenben való hazaszállítása után ma délután 2 órakor lesz Köztemető II. a ravatalozójából. Elhunytát bánatos családjá és kiterjedt rokonsága gyászolja. Lakás: Busi utca 3. sz. — Bartha vállalat.

özv. Vágó Lajosné

Kiss Juliánna

86 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető II. b. ravatalozó terméből. Lakás: Vigadóúti Mihály u. 63 — Dankó temető.

Dézi Ferenc

nyug. MAV. segédtiszt

72 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető II. a. ravatalozó terméből. Gyászolja: Pécségy nevelt leánya, testvére, keresztgyermekai és kiterjedt rokonsága. Lakás: Meszeleny-utca 10 — Dankó temető.

ELADOK-VESZEK hálószebát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sarkelét, kályhát. **MEZEI** öszeres Vörösmarty-utca 12. szám.

Mielőtt arany, ezüst, briliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szelecsényinek Sas- u. 2.

A hortobágyi halastó bérletére aláírta a város a szerződést a Tógazdasággal. A halastó termelésének 40 százalékát adja Debrecen közönsége részére a fővárosi árnál 20 százalékkal olcsóbban, a megállapodás alapján. Ennek a szállítása őszre várható, akkor készülnek el a szükséges helyreállító munkák.

Csütörtök délután a hagyományos amerikai függetlenségi ünnep alkalmából az amerikai követésnek és missziónak a budapesti Washington-szobor előtt ünnepséget rendez. Az ünnepségen felszólal Nagy Ferenc miniszterelnök is.

A szími király gyűkosságnak lett áldozata. A boncolások után a közreműködött húsz orvos közül 12 orvos jutott erre a véleményre.

A belügyminiszter a golyós löfögyverek és tültények beszolgáltatási határidejét 1946 július 10-ig meghosszabbította. A golyós löfögyvert, puskát, pisztolyt stb. a hozzávaló tültényekkel az is köteles beszoigáltatni, aki a birtokában lévő golyós fegyverre a debreceni ideiglenes nemzeti kormány belügyminiszterétől, vagy annak utódjától fegyvertartási és viselési engedélyt nyert.

A lopási ügygel kapcsolatban őrizetbe vett Csapó István nem azonos ifj. Csapó István Kassa út 58. sz. alatti lakosai.

A Debreceni Repülő Club örömmel közli, hogy Bartha Gyula, szerzett oktatóknak feleségével megrszületett a harmadik kislia.

A Debreceni Orvos Egyesület július 4-én, csütörtökön este fél 8 órakor tartja XVII. tudományos ülést, a belklinikai tanteremben. Előadás: Szalay Sándor: Az atomenergia felszabadításáról.

Mától kezdve a budapesti napilapok ára ezer billió pengő.

Debreceinek a berettyóújfalui zsidó emlékmű leleplezésén. Vasárnap, e hó 7-én Berettyóújfaluban leleplezik az elhunyt zsidó munkaszolgálatosok emlékművét. Ugyanakkor megalakult ott a volt munkaszolgálatosok szövetsége. Mindazok, akik a küldetésben részt kívánják venni, jelentkezzenek a Bajcsy Zsilinszky-utcai irodában. Felhívja egyúttal a debreceni szövetség azokat is, akik a Debrecenben július hó 9-én tartandó gyűlésen részt kívánják venni, jelentkezzenek.

Felozslatták a katolikus diákszövetséget

A belügyminisztérium közli: A belügyminiszter a Federatio Americana Katolikus Magyar Egyetemi és Főiskolai Szövetséget felozslatta, mert az Egyesület állásfoglalt Magyarországnak a háborúban való részvétele mellett, állásfoglalt a demokratikus társadalmi beendekedés ellen, ellenséges ropagandát fejtett ki az Egyesület Nemzetekkel szemben és izzt a gyűverszűneti egyezménybe ütköző tevékenységét fejtett ki. Megállapítást nyert, hogy az Egyesület legfőbb vetésében több, részben súlyosn elítélt, részben szökésben vő háborús főbűnös foglalilyet. MTT).

Tangóharmonika

Mohner 80 basszusos új 2 váltós aranyért eladó, vagy méhekért elcsereimém. Józsa, Hatvan utca 53. I. emelet

Kereskedelmi alkalmazottak fizetése

A Gazdasági Főtanács 1946 június 24-ii hatállyal a következő heti adópengő fizetési alapokat állapította meg: Cégvezető, áruházi osztályvezető 573.850, 428.695; főkeveztető, osztályvezető, főkelemlenőr 485.855, 371.582, 314.376; szakkeveztető, önálló, vagy felelős raktárnok 342.956; ellenőrző segéd 314.376; segéd 1 éves 142.900, 154.330, 1-3 éves 171.478, 200.058; 3-5 éves 228.638; 5-10 éves 257.217, 10 éven felül 285.820; pénztáros 3-5 éves felül 285.820; szakkeveztetés nélküli csomagoló (nem segédmunkás) 1-3 éves 148.614, 160.046, 3-5 éves 182.912, 200.058, 5-10 éves 228.638, 10 éven felül 257.217; portás 211.489, 228.638; takarítónő 120.034, 160.046; tanuló 1-5 éven 57.158, 2-ik éven 85.739, 3-ik éven 114.314; üzleti segéd munkás 20 éves életkorig 129.938, 160.875, 20-25 éves 188.625; 25 éven felül 247.500 plusz 8 százalékos lakásadó, plusz kalória, 1 kalória 24 adópengő.

Felkérjük a munkaadókat, hogy amennyiben lehetséges, a kalóriamegvalást természetben fizessék ki a munkavállalóknak.

Templomrabló volt a Neumann cipőüzlet betörője

A debreceni rendőrség bravurosn nyomonzással 24 óra alatt kézrekerítette a Piac utca 43. szám alatt lévő Neumann cipőüzlet betörőjét egy 16 éves fiatalorú személyében. A 16 éves suhanc Budapestről vizsgálati fogságból szökött meg és úgy került Debrecenbe. Budapestesen sorozatos bűncselekményeket, többek között egy templomrablást követett el.

A rendőrség megtalálta debreceni lakásán a 34 párt lopott cipőt. A tettes kihallgatása során elmondotta, hogy ragasztószalaggal átragasztotta és úgy törte be a cipőüzlet kirakatát. A kirakati ablakon így támadt résen keresztül behatolt az üzletbe, egy zsákba összerakta az ott talált cipők egy részét. A vizsgálat befejezése után átadják a fiaalkorúak bíróságának.

Hírek hadifoglyokról

Oroszországban van a 69-2. sz. táborban: Boros Sándor, Debrecen, Dózsa u. 9. — Baku, Uralban dolgoznak: Bitang Tódor, Debrecen, Czérán Gábor, Debrecen, Kásonyi Miklós, Debrecen, Károly József, Debrecen, Szócs Géza, Debrecen, Fikó György, Debrecen. — A fősánál 176. táborban van dr. Németi Sándor, Debrecen, Baross u. 12. — A 294. sz. táborban van Alföldi Gyula, Debrecen, Piac u. 38, Pásztor József, Debrecen, Szechenyi u. 83, Mihalevits Jenő, Debrecen, Károlyi Miklós, Debrecen, Károly Hajdubárház, Honvéd u. 4. — A 153-1. sz. táborban van Molnár Béla, Debrecen, Hulaház, — Nyugati névsor: Waldkirchen bei Freiburg (Briesgaur)-ban levők: Hegedűs Imre, neje Balmazujváros, Bánk III, 24. — Unna, Westfalia, PW. Camp. 62. sz. táborban van: Kunkli János, Balmazujváros, Molnár Miklós, Hajdubárház, Kuti László, Hajdubárház, Janai Mihály, Balmazujváros, Takács Sándor, Hajdubárház.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy tagsági díjat 8-12-ig és d u 2. 4-ig lehet befizetni. Délután 5 óráig kell még fizetni bankkezelési költségre. Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy adópengője csak társulati tagoknak 9-12-ig a Társulat irodájában beszerezhető. **Fűszer kiskereskedők adóközbizsági összeget 7 óráig fel 12 óráig fizethetik napi adópengő jelzőszámmal. Fizetésnél mindenki köteles közmunkakönyvét leadni. — Összes szakosztály tagjai adójukat csak adójegyben fizethetik naponta déli 1 óráig. — Fa- és építkezési anyagkereskedők szakosztálya 6-án d u 4 órákor értekezletet tart. Tárty: Tüzelőanyagbeszerzés és elosztás.**

IPARTESTÜLETI HIREK

Badogos szakosztály csütörtökön 5 órakor ülést tart. Közmunkalapot és pénzt mindenki hozzon magával. **Sütő szakosztály** csütörtökön fél 6 óra kor ülést tart. Közmunkalapot és pénzt mindenki hozzon magával.

Szemüveget tökéletesen készíti és javítja NAGY látszerész

Kossuth-utca 4. Garancia erre 17 éves gyakorlatom.

SPORT

Az OB II felállításával kapcsolatban általában olyan javaslatok vannak, hogy összei kétszorosos formában indulna meg az OB II. A villámigazolások tekintetében az az általános vélemény, hogy négy játékos igazolható le villámmal egy egyesület számára, míg egy egyesületből legfeljebb csak két játékos vihető el villámmal. Az amatőr-profi kérdésben valószínűleg a „megállapodásos” rendszert léptetik életbe, mely szerint a játékos megállapodhat egyesületével bizonyos anyagi juttatásokért és ezt a megállapodást az MLSz védelmébe vonná. Úgy az OB II-vel, mint a villámigazolással és a profi-amatőr kérdéssel a közeljövőben foglalkozik az MLSz elnöksége és rövidesen kimondják a döntő szót.

Szombaton rendezik meg a Vasas-Ferenováros mérkőzést. Vasárnap a Tizék bajnokságában egyébként a követ kezű mérkőzések lesznek: Szeged-MTK Kispest—Csepel, Újpest—Szentlőrinc. Az osztályozók során Elektromos—Pécs Salgótarján—Szolnok, Diósgyőr—Köbánya és Zugló—Dorog mérkőzések lesznek.

A Haladás—Dózsa—ETO ügyben újabb fejlemények várhatók. A Dózsa MADISz játékosai ugyanis bevallották, hogy az ETO valutat és listát ígért nekik csak azért, hogy a Haladás ellen a megvesztertetést igazolják. Nincs kizárva, hogy az ETO-t is súlyosan fogja érinteni a Haladás—Dózsa mérkőzés.

A DVSC tekezőinek sítára, Szombaton és vasárnap a Kecskeméti MAV tekezői szerepelnek Debrecenben a DVSC tlezői ellen. A verseny alkalmával a kitűnő kecskeméti csapatot a DVSC megverte, míg az első napon esekely arányban tartalékos együttesével vereséget szenvedett kecskemétiektől. — Eredmények: Kecskeméti MAV—DVSC 3159:3127. A DVSC versenyzőinek eredménye: Szabó Pál 404, Keskes 399, Takács 398, Deli 392, Kanyó 378, Horváth 385, Bódi 381, Hamza 378. A mérkőzés után a kecskeméti hegyek 3-3-as csapata bemutató mérkőzést játszott. Az A) csapat 1562 faarányban győzött a B) csapat ellen, mely-

nek eredménye 1521 fa volt. Vasárnap eredménye: DVSC—Kecskeméti MAV 3119:2967. A mérkőzést kétször 4-es csapatok részére rendezték. Eredmények a debrecenieknél: A csapat: 100 dobás telbe, Kanyó 583 (kitűnő eredmény), Hamza 551, Bódi 547, Horváth 512, B) csapat 100 dobás ötös váltó tarolás, Keskes 256, Takács 243, Deli 225, Szabó Pál 202. Az eredmények közül különösen Kanyó eredménye számított kitűnőnek. A két verseny kapcsán a DVSC versenyzői ismét tanujelét adták annak, hogy rövid idő alatt az állvonaiba küzdöttek fel magukat.

Vasárnap délelőtt az Arany Bika díszteremben Eger—DKASE visszavágó öklövív mérkőzés kezdődött. Az öklövív mérkőzés közben a BEAC vívői és a DKASE vívői bemutató versenyt tartanak. Az öklövív mérkőzés iránt nagy az érdeklődés, mert az egriek kitűnő versenyzőkkel jönnek Debrecenbe. Külön érdekessége a versenynek, hogy ennek kapcsán vívőbemutatót is rendeznek a budapesti élgárda kiválóiságai nak részvételével. A BEAC színeiben fog versenyezni Bay dr. világbajnok is.

A Kinizsi TE kosárlabda csapata 65:41 (39:19) arányban legyőzte a Karcsi Kinizsi TE csapatát barátságos kosárlabda mérkőzés keretében. A debreceniek koraardóbi: Erekevi 32, Kolozsi 26, Botos 6, Mátrai 1 voltak, míg a karacsiaiak részéről Boritsavicz 22, Zedser 14, Gyenes 3, L. Nagy 3 korarat dobott.

A Kinizsi TE férfi kosárlabda csapata, valamint női csapata elindul az országos vidéki kosárlabda bajnokságon. Az utóbbi időben pompásan szereplő kizsgazdparti kosárlabda együttes szerepelésé elé bizakodással tekintünk, ammi is inkább, mert a Kinizsi ma Debrecen legjobb csapata. Ezt bizonyította az Arató villámturnán elért szép sikere, amikor is a DVSC és a DEAC csapatát vert meg. A Kinizsi kosárlabdái jogzalmas edzéseket készülődnek a július 14-én induló országos vidéki kosárlabda bajnokságra. A Kinizsin kívül Debrecenből a DVSC és a DEAC csapatai is elindulnak a vidéki bajnokságon.

Értesített a Kinizsi, a Kinizsi TE férfi kosárlabda csapata legutóbbi leigazolta együttese számára Kolozsi

Lajost, a Piarista gimnázium kiváló kosárlabdázóját. A Kinizsi női csapata három új tehetséges játékos igazolását nyújtotta be. Az új szerzeményekkel nagy erősnér érte egy a férfi, mint a női csapatot.

A Piarista gimnázium kosárlabdacsapata nyert Debrecen 1946. évi középiskolási kosárlabda bajnokságát. A kitűnő erőket szereplő Piarista gimnázium minden mérkőzését megnyerve, pontversenyben legelőbb lett, míg a második helyezést az Egyesített gimnázium csapata lett. Harmadik a Tanítóképző.

A kerületi kosárlabda bajnokság július 7-én indult. Négy debreceni— a DVSC I, Kinizsi, DEAC és a DVSC II — és egy vidéki — a Karcsai Kinizsi TE — csapata nevezett be. A vasárnap induló bajnokság érdekös mérkőzéseket indult. Először a DEAC—Karcsai és DVSC I—DVSC II mérkőzés. A Kinizsi az első fordulóban erősegy.

A MASZ keleti kerületének ézevi férfi és női atletikai bajnokságát szombaton és vasárnap Debrecenben az egyetemi sporttelepen bonyolítják. A versenyen a kerület legkitűnőbb atletái elindulnak és előreláthatólag nagy kiemelkedés és szép versenyekre van kilátás.

SPORTKRÓNKA. — Kiss a Török, ves kapusa a Csepel együttesében játszik a következő idényben. — Sárosi Béla talán ezen a héten elutazik Olaszországba. — Az Újpest vezetője Szombaton mondja ki a végző szót. Nyers együttesben a Fránaország—Magyarország nemzetek közötti kosárlabda mérkőzés lesz Budapeston vasárnap.

A szegedi Tisza 4:2 arányban kikapott az OB-be jutásért játszott mérkőzésen a Perceci TK együttesétől. — A Budai MSE-ből MATEOSZ Munkás Sport Egyesület lett. — A Szeged—Ferenováros mérkőzés 6:3-mal igazolta az egyesítőn. — A MAV Booska; uszokozakoztályának tisztikara a következő: Tarselnek; Szilágyi Dezső; T. társelnök: Csillag Miklós. Szakosztályi elnökök: Draskovits János; Földi; Reuka Árpád; titkár: Reuka László, jegyző: Ozabán Egon. Orvos: dr. Nagy István, Edző: Aradi János. — Július 14-én választják DVSC—Ceglédi VSC barátságos teke mérkőzés lesz Debrecenben.

ALLAST KERESŐ NŐK (2)

HAZVEZETŐNEK kis családlhoz vagy gyernek mellé elmenne intelligens nő Cim a kiadóban 2-530

ALLAST NYER NŐ (4)

MEGBIZHATÓ bejárónő háztartás önálló vezetője felvétetik. Kalotaszeg u. 7. Városi nyomdával szemben. 4-118

MINDENEST felvezek Horváth Tihamér műszerész m. Deak F. u. 9 4-462

GYERMEK szerető főzni tudó minden felvétetik Kisz divatárú üzlet Alföldi palota 4-487

JÓ bizonyítvánnyal bejáró minden főzőnő azonnal felvezek Frank uridvát üzlet Arany Bika főbejárát 4-497

DELUTANRA bejárónő felvezek, vacsorát adok Cim a kiadóban 4-541

JÓ főző mindenest felvezek azonnal Rákóczi 11 — Füzösözlon 4-553

BEJÁRÓNŐ keresek Ivánovics Kossuth 67 4-564

ALLAST NYER FÉRFI (5)

FONOLÉRE biztosító üzlet-szerző tisztviselőket felvezek fix és jutalék mellett Piac. utca 58 5-461

ELADÓ INGÓSAQ (11)

ELADOK, veszek, hálozobát urizobát, kombinált butort, konyhat, zongorát, irógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, tüzhelyet és kálynhat. Mezei öszeres Vörös máty u 12 8.17-11-1751

ALLITHATÓ gyermekszék, férfi vászonruha szavolyzubbony eleméret, aranyért eladó. Domokos Lajos u 6. 11-221

REKAMIE eladó, Rákóczi 8 keresztépilet 11-503

IROGEP Standard gyártmányú eladó, Kiss uridvátüzlet Alföldi palota. 11-488

JÓ karban levő segédmotor és egy kerékpárra való kitűnő NSU blokk motor eladó olcsón, Rákóczi 16. udvarban 11-491

EGY darab Sachs motorkerékpár eladó, Péterfia u 35 háromszor esengetni 11-510

ROYAL irógép, butorok, esillárok, díszítők, képek ruhanevelők, cipők eladók Szent Anna u 8 11-496

TASKAGramofon lemezekkel fel haló eladó, Berecsényi u 53 fűszerüzlet 11-516

ELADÓ kombinált szekrény rádiószekrény hűtőszoba és egyéb butorok Csapó u 16. szám keresztépilet 11-617

JÓ állapotban levő stráfkoesi és egy autogépjár eladó Darabos u 33 jobbra 11-536

KÉT darab arany karika-gyűrűkér szirt adok, Péterfia u 26 11-636

100-as Csepel eladó, és egy női kerékpár Csapó u. 98 11-542

SZEMES tengeri nagyobb tételben eladó, Vespéry u. 10. 3-61 6-11 11-544

MAJDNEM új kerékpár eladó, József kir. 8. 11-547

100-as motorkerékpár sürgösen eladó, Simontfy 5 11-548

ÜZLETMET Kossuth u 61 adó Bathány u 13, sz. alá áthelyeztem Varróképek és minden ingóság vétele és eladása Sulyok öszere 11-551

ELADÓ egy féltónás teher autó és egy 6 személyes Mercedes személyautó Cim a kiadóban 11-545

GAZTÜZHELY 2 darab új és 1 darab kerékpár új gumikkal jutányosan eladó. Megtekinthető Filop szerelőnél Piac 63 üzlet 11-559

NOI kerékpár jókarban levő eladó, Piac utca 57 üzlet 11-560

ELADÓ 1 lovas kocsi féderes 4 mészág terhelhető, szállításra alkalmas Eternit lapok, vas roj, asztaltüzhely jó kerékpár, fűszerek, stélazi, koremaszontés stélazi Hatvan u 1-3. Magyar konyha 11-562

INGÓSCSERE (12)

EGY férfi kerékpárért női Singer varrógépet, márkás fűnyképezőgépet, látesővet, férfi tavaszi felöltő adok. Mikszáth u. 78. vv 12-1715

INSULINT adok mézért Cim a kiadóban 12-165

VILÁGÉvevő nagy zenegép elcsereendő aranyért és élelemért. Jerikó u 9 12-428

MEGEGYÉRT csereszűrért használt ruhát zoknit, cipőt adok Pethőné, Kossuth u 37 keresztépilet 12-437

PÉL dióhalomát elcserelem 1 darab rókaméret és két fotelet 2 drb selyem brokát paplant aranyért, hízott ser lésezt, Piac u. 49 II udvar 12-484

NOI kerékpár eladó aranyért vagy faért Rákóczi 8 — keresztépilet 12-504

ELADÓ kerékpár eleméret vagy aranyért Megtekinthető Molnár műszerésznel, a kistemplomnál 12-511

BARACKOT adok tüzelőanyagért, élelmiszerekért, terményért délutánonként Széchenyi utca 72 12-437

TUZIFÁRT új ráfvasat adok érdeklődni Pacsirta utca 12-519

REKAMET henesereket bármilyen cserékért Novák, Bathány u 7 Kárpitosmunkát vállalom. 12-521

BARACKOT cserékért bort tengeriért vagy cukorért. — Nyí u 20 12-524

EGY jó állapotban levő mély gyermekkoszit malacokért elcserelek Mák u 21 12-527

KÉT darab 4 hónapos süldő 1 női varrógép eleméret elcsereendő, esetleg pénzért is eladó. Bekecs 6 12-528

TENGERIT cseréké listáért, burgonyáért Högve, Varga utca 24 12-521

RÁF vasat Wertheim kaszait adok terményért vagy tüzfáért Honvéd 35 12-532

LISZTET adok sóért Pacsirta u 16 3-ik ajtó 12-533

FÉRFI cipőt 46-ost, majdnem újat házi vászoncipővé lért cseréké, IPac 22-24. III. 6. Délután háromkor 12-537

REKAMLET adok eleméret, mézért, lisztért stb. Péterfia utca 26 21-534

ELADÓ balkaros cipőszegő aranyért, férfiruháért Bathány u 15 12-550

ELADÓ női karikahajós varrógép 7 hónapos malacokért Bathány u 15 12-549

ECET cserébe kapható Rákóczi 11 Kapu alatt balra 12-552

TENGERIT, szalonlakt, lisztet, 38-as női felcipőt cseréké aranyért Hajnal utcai bérház C lépcső 6 értekezni csak délután 12-558

KISEBB új fűrészgép aranyért, méhkaptárnak deszka mézért, tengeri, lisztért cseréké Berek u 4. sz. I. ajtó 12-555

LATIN nyelvkönyv, szerző Jámor—Kemenes, sóf adok Csapó u 1. ballépcső NY. e. 1. vv 12-556

NYOLO kerékre való új 3-as ráfvasat adok malacokért, aranyért, vagy cukorért. Cim a kiadóban vv 12-557

BUTOROZOTT SZOBA (6)

KLONbejárati butorozott szoba egyből nélkül teerm szetbeniért, magánosnak kiadó Kut 28. 6-332

KIADÓ butorozott szoba term szetbeniért Kossuth 11 6-529

LAKAST, ÜZLETHELYIS-GET KERES (8)

AKI szoba konyhas lakáshoz juttat, mitvegyezés szirt jutalmazom Halasi 40 Pip. 8-426

KETTO darab 1 szoba konyhas lakást keresünk, hol baromfiartás lehetséges, Renováltára kiadott költségeket aranyban visszatérítjük. Sürgös jellegre 8-508

VEGYES (13)

JORKSHIRE, berkshire keresztésű kanna bugatást vállalom, Jerikó 39 13-485

EGY árva leányt örökbe adok. Cim: Janosi utca 84 szám 13-526

BUDAHAZY Lajos Halap, 148. június 30-án fekete belső börtörtörtéjét elcsereztette okmányával együtt A meg találó szolgáltatása be a köz munkahivatal főnökének, hol magas jutalomba részesül 13-538

JELENTKEBBEN az a koflis a Bundi utcában aki egy nagy ládát 1944-ben a Bundi utcából a Honvéd utcai kermelharitoba vitt 13-545

VEGYES AJANLAT (14)

SZAPPANNAK való zsiradékot, olajat szappannar bocsorélek, UNagy szappanos, Berek u 3. Csapó kanyar 7.8-14-321

SZAPPANRA becserelek zsidradékat, olajt, Pál János szappanos mester, Kőcsesy 8 7.15-14-1336

ARANYAT, ezüstöt, briliánt magas árban veszek. Schiffman ördé Hatvan u 6 8.19-14-1658

FASZEN vasalásra nagyban és kicsinyben Koutek Gábornal Kossuth utca 14-477

SPITKEZESI ANYAG (16)

DARABOS és olított mosócsont, tolyam homok, köpök, homok és simat előcserep, kátrány, szappanos némi pénzért, Edző: Aradi János. — Július 14-én választják DVSC—Ceglédi VSC barátságos teke mérkőzés lesz Debrecenben.

ELADÓ 10 negyzetméter deszka, 500 drb új téglá, Libakert, Viola 6 16-340

DESZKA, gerenda, téglá, ajtó, kapuk, parketta bontással olcsón, Kovács — Hatvan 6 II. 4. 27 és Varga u 19 16-539

VEGYES KERESLET (16)

KOMBINÁLT butort és női kerékpárt vennék eleméret csillag utca 50 szám 15-526

HAZ ES TELEK (9)

HÁZHELY Libakertben kiadást eladó olcsón eladó. Butor is eladó élelmiszert Debreceni Gyula, Piac u 43 1 lépcső, II em 2 délután 9-441

VENDEGLŐS ház moznak alakítható és bármilyen ipari célra megvalósítható, szép szögös gyümölcsösök eladó. Érdeklődni Hatvan u 1-3 alagyar konyha 9-561

ELADÓ ALLATOK

HÁROM éves hibaldan mezei 4 éves elos tojós tocsa és egy szeker aranyért eleméret eladó. Kúsovásárter 7-406

ELADÓ két család méh és női varrógép Horz utca 25 10-615